Tableau de correspondance des tailles pour costume HOMME (pantalon)

A - Taille en hauteur : mesure du point le plus haut de la téte jusqu’aux pieds (sans les chaussures).
C - Tour de taille : mesure horizontale autour de la partie la plus fine de la taille.

A - Taille en hauteur ~ |166 - 170168 - 173|171 - 176|174 - 179177 - 182|180 - 184182 - 186|184 - 188|186 - 192|190 - 194(192 - 196

C - Tour de taille 74-77 | 78-81|82-85|86-89 | 90-93 | 94-99 (100 - 103104 - 107|109 - 113|114 - 117118 - 122

A - Taille en hauteur 177 -181(180 - 184182 - 186|184 - 188|187 - 191189 - 193(191 - 194
C - Tour de taille 76-79 | 80-83 | 84-87|88-91 | 92-95 96-100 (101 -105

A - Taille en hauteur 165 - 170[168 - 173171 - 176|173 - 178|175 - 180177 - 182(179 - 184(181 - 186
C - Tour de taille 86-89 | 90-93 | 94-97 |98-102 (103 - 107(108 - 112113 - 117|118 - 122

Exemple : Paul mesure 1,80 m, son tour de taille est de 88 cm. Pour un pantalon, il commandera la taille 44R.




